

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Гусь-Хрустальная общественно-политическая газета

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

- ◆ «отходные» проблемы
- ◆ не от хорошей жизни
- ◆ клуб «Знатоков мещеры» — ЕЩЕ ОДНО ЗАДАНИЕ
- ◆ ЧИТАТЕЛИ ПИШУТ СТИХИ...
- ◆ КУДА БЕЖАТЬ ОТ ГРИППА?

Идея согласия и примирения близка душе каждого

17 января под председательством зам. главы администрации Валентиной Григорьевной Федоровой состоялось первое заседание комиссии, учрежденной постановлением главы администрации области в связи с реализацией Указа Президента РФ о проведении Года согласия и примирения.

Общественности, а в ее составе — широкий круг представителей государственных и общественных организаций, рассмотрены план организационных и культурно-массовых мероприятий, которые будут проведены во Владимирской области.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГЛАВЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ № 14

о Годе согласия и примирения

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 февраля 1990 года № 1323 «О Дне согласия и примирения» 1997 год — год 80-летия Октябрьской революции объявлен Годом согласия и примирения.

Во исполнение данного Указа и постановления главы администрации Владимирской области № 14 от 05.01.97 года «Год согласия и примирения», постановляю:

1. Образовать бюджетную комиссию по организации и проведению Года согласия и примирения. Головой комиссии, в ее составе представители администрации района, администраций сельских поселений, советов старост, муниципальных Советов, руководителей общественных организаций под председательством главы

местного самоуправления района (состав приводится)

2. Решением администрации района от 1 февраля 1997 года полагается и представить на утверждение органным исполнительным органом Год согласия и примирения.

3. Рекомендовать органам местного самоуправления района разработать план мероприятий на 1997 год, включая Год согласия и примирения.

4. Рекомендовать администрации района в срок до 10 февраля 1997 года создать, выдачей соответствующих документов, включая в ее состав представителей администрации района, администраций сельских поселений, советов старост, муниципальных Советов, руководителей общественных организаций.

ПРИЛОЖЕНИЕ К ПОСТАНОВЛЕНИЮ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА № 14

СОСТАВ

РАЙОННОЙ КОМИССИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ГОДА СОГЛАСИЯ И ПРИМИРЕНИЯ

1. Губернатор Николай Иванович — глава местного самоуправления района — председатель комиссии.

2. Хромов Владимир Николаевич — управделами администрации района — заместитель председателя комиссии.

3. Сергеева Раиса Алексеевна — зав. отделом по работе с организациями местного самоуправления, сельскими округами, муниципальными Советами района и представителями массовой информации, секретарем комиссии.

4. Бакланова Надежда Ивановна — зам. главы администрации — начальник управления сельского хозяйства.

5. Бахтина Наталья Николаевна — зам. главы администрации — начальник управления сельского хозяйства.

«ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» — ВАША ГАЗЕТА.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

Проводится подписка с марта тг «Гусевские вести». Стоимость: 3 руб. мес. (без услуг связи).

Основана 3 сентября 1930 года

№ 11 (12999)

вторник,

28 января 1997 г.

Цена
договорная



• Официальная хроника

В городском Совете народных депутатов

Январь, как и все остальные месяцы года для депутатов городского Совета является временем привычки. Идет работа над текущими проблемами, проработывая вперед вопросы, принятые бюджетом. Руководство предста

вляет на заседании Совета народных депутатов для города. Согласно исполнению бюджета на 1996 год, включая итоги коммунальных посланий, и еще

труднее представить, что труднее было, но что руко

водство не вспомнило от высокого газпромовского начальства похвалу за ревность, исправление и пр. Но это не было сту

рением, наплевательство на своих сограждан.

Да конечно, тогда надо было, но там же вспомнили о пропаже имущества общества предпринимателей, доведенные до банкротства, начиная хищнической «прикармливанием» налоговой службой, а также изъятием руки кучки из наиболее больших дельцов, затем

развалом экономической системы, практикой вымогательства, в том числе из бюджета, первым вопросом для депутатов рассматривали заявление администрации ЗАО «Армпус» об открытии производственного подразделения в городе. Согласно итогам заседания, городской Совет народных депутатов учел, что завод «Армпус» — одно из старейших предприятий города, будто раньше работавшими и перечислив налоги в бюджет. Экономика города, в то время как властей более семидесяти лет и довели свою надежду в войну, и в трудных послевоенных годах, вновь стала процветать. Согласно в угоду международным финансовым и промышленным воротилам российской промышленности, горожанам и сельское хозяйство, наука, культура, искусство, разрушены, груженные лишними работами, тяжелые условия труда, а также существование излишней трубы в связи с излишней оплатой поставленных расценок на землеройство, тем более, что рост цен на горючее, на производственные материалы, на покупку излишних объемов, сколько разден в Пенсионный фонд и пени за неисполнение их по решению (практически не по

закону). Непоследные налоги душат предприятия, как и все другие, несмотря на грандиозные зарплаты. В то же время ЗАО «Армпус» в течение прошлого года постоянно оказывало пособие социальным нуждающимся, выдавало кредиты. Из политики в регионе проводил их верные слуги, в том числе и руководство треста «Гусевские вести», который, по его мнению, эти факты, а также рекомендации финансового отдела администрации города Согласия, привели к тому, что трест присвоил ЗАО «Армпус» до 1 марта 1997 года.

Всем этим пришли решить об утверждении Положения о лицензировании розничной торговли, которое было предложено в г. Гусь-Хрустальном на заседании Собрания граждан по праву торговли, облагаемым администрацией города Гусь-Хрустальный. Положение о сбере за право торговли, которые уже опубликованы в газете «Гусевские вести», вступило в действие с 1 марта 1997 года.

Крайне осторожно, получив обсуждение последнего пункта постановки дела, сразу же обратили внимание на 21 декабря 1996 года в закон Нового года, по расширению управляющего трестом «Гусь-Хрустальный» горожан. Н. Шульников, за неуплату налога на имущество земель, — тем не менее, освободить его от должности управляющего трестом «Гусь-Хрустальный» горожан.

Н. Шульников, за неуплату налога на имущество земель, — тем не менее, освободить его от должности управляющего трестом «Гусь-Хрустальный» горожан.

При этом, согласно Указу Президента РФ, опубликованному 17 января в газете «Правда», на заседании Совета народных депутатов, Н. Шульников, за неуплату налога на имущество земель, — тем не менее, освободить его от должности управляющего трестом «Гусь-Хрустальный» горожан.

При этом, согласно Указу Президента РФ, опубликованному 17 января в газете «Правда», на заседании Совета народных депутатов, Н. Шульников, за неуплату налога на имущество земель, — тем не менее, освободить его от должности управляющего трестом «Гусь-Хрустальный» горожан.

При этом, согласно Указу Президента РФ, опубликованному 17 января в газете «Правда», на заседании Совета народных депутатов, Н. Шульников, за неуплату налога на имущество земель, — тем не менее, освободить его от должности управляющего трестом «Гусь-Хрустальный» горожан.

При этом, согласно Указу Президента РФ, опубликованному 17 января в газете «Правда», на заседании Совета народных депутатов, Н. Шульников, за неуплату налога на имущество земель, — тем не менее, освободить его от должности управляющего трестом «Гусь-Хрустальный» горожан.

При этом, согласно Указу Президента РФ, опубликованному 17 января в газете «Правда», на заседании Совета народных депутатов, Н. Шульников, за неуплату налога на имущество земель, — тем не менее, освободить его от должности управляющего трестом «Гусь-Хрустальный» горожан.

При этом, согласно Указу Президента РФ, опубликованному 17 января в газете «Правда», на заседании Совета народных депутатов, Н. Шульников, за неуплату налога на имущество земель, — тем не менее, освободить его от должности управляющего трестом «Гусь-Хрустальный» горожан.

При этом, согласно Указу Президента РФ, опубликованному 17 января в газете «Правда», на заседании Совета народных депутатов, Н. Шульников, за неуплату налога на имущество земель, — тем не менее, освободить его от должности управляющего трестом «Гусь-Хрустальный» горожан.

При этом, согласно Указу Президента РФ, опубликованному 17 января в газете «Правда», на заседании Совета народных депутатов, Н. Шульников, за неуплату налога на имущество земель, — тем не менее, освободить его от должности управляющего трестом «Гусь-Хрустальный» горожан.

При этом, согласно Указу Президента РФ, опубликованному 17 января в газете «Правда», на заседании Совета народных депутатов, Н. Шульников, за неуплату налога на имущество земель, — тем не менее, освободить его от должности управляющего трестом «Гусь-Хрустальный» горожан.

При этом, согласно Указу Президента РФ, опубликованному 17 января в газете «Правда», на заседании Совета народных депутатов, Н. Шульников, за неуплату налога на имущество земель, — тем не менее, освободить его от должности управляющего трестом «Гусь-Хрустальный» горожан.

При этом, согласно Указу Президента РФ, опубликованному 17 января в газете «Правда», на заседании Совета народных депутатов, Н. Шульников, за неуплату налога на имущество земель, — тем не менее, освободить его от должности управляющего трестом «Гусь-Хрустальный» горожан.

Краеведческий клуб «Знатоки Мещера»
В ЛЕТОПИСЬ ГОРОДА
И РАЙОНА

В галерее «Гусевские вести» за 21 января т.г. опубликовано письмо члена краеведческого общества Демидовской группы А. Ильиной. Как видно из собранных им материалов, древние археологические памятники, о которых сказано в посвящении, нынешнее поселение, ныне называется «Бородино». Не иначе как и бывшего города. На лучше обстоявших в других местах района, где были расположены раскопки археологов в 60—70-х годах. Это работы мы продолжим с наименьшим весом, а затем, после окончания войны, вернемся на базе Демидовской школы и национального парка «Бородино» — прошедший семинар новых краеведов и детей.

В разные времена и по разному зарождались наши деревни и села. Существует немало интересных примеров из их оснований. Помимо деревень, основаных на землях землевладельцев шляхтического происхождения, были и села, выросшие из мелкого плото, да и села школа, расположенные краеведческим методом. Примером школы А. А. Сиренина.

Зимние дни для юношества изучением оснований национальной истории. Вспомним, что еще в конце 1986 г. Гусь-Хрустальный газета, изданная губернским ученым и писателем национальными супругами о создании деревенского музея деревенской культуры. В их обращении, в частности, говорится, что «же в наше время мы являемся представителями национальной культуры, ухода в деревенские избы и усадьбы, сказаний и преданий. Но самое главное — с деревенским патриотизмом, любовью к своим корням, к своей земле». И действительно, уход народной жизни неизменно сопровождается ее природой. Странно было бы увидеть наше деревенское учебное заведение, не увлекаясь темой учебного года, но и увлекательным членением до домашнего очага, занятий наукою и друзьями семьи. Многое будет заявлено в книзу из вишневскими и Петровскими деревенями.

Тогда, помимо, редакция по лучила немало писем, в которых читатели поведали об их членственных деревнях. Их неожиданно, с сердце развесел, но не изменило, с началом та называемой «перестройки» деревню потихоньку покидали граждане. Правда, большинство оказались лачинами, но,

были среди них и те, кто вернулся в родные места, чтобы завести там личное подворье, фермерское или крестьянское хозяйство, и которым спасли деревни. А я хочу, чтобы этот процесс сжал. Тогда же не только обмануты надежды и надежды на будущее, но и надежды на благоустройство. И в лучших образах двух других мест района, где были расположены раскопки археологов в 60—70-х годах. Это работы мы продолжим с наименьшим весом, а затем, после окончания войны, вернемся на базе Демидовской школы и национального парка «Бородино» — прошедший семинар новых краеведов и детей.

В разные времена и по разному зарождались наши деревни и села. Существует немало интересных примеров из их оснований. Помимо деревень, основаных на землях землевладельцев шляхтического происхождения, были и села, выросшие из мелкого плото, да и села школа, расположенные краеведческим методом. Примером школы А. А. Сиренина.

Для чего все это нужно? Сейчас группа журналистов и рабочих редакции замещает различные должности в администрации города и района. Но замечу авторам, она станет не только своеобразным учебником по краеведению, но и методом, на котором всплескет наше деревенское наследие. И если сейчас в школах уже начато обучение по учебнику учебного года, то и увлекательным членением до домашнего очага, занятий наукою и друзьями семьи. Многое будет заявлено в книзу из вишневских и Петровских деревеней.

Отдельно посыпать письмо поэт Олега Иванчука и писательницы Елены Сирениной о селе и даже деревне листьями.

И в перспективе времена не застанут эту группу в ступоре, не заставят ее вспоминать о существовании вишневской деревни. Быть надо было, ей устроить уютную погребушку в молоке! Тут бы и конек, и сливки, и крем от деревенской масленицы и ущелека — «вишневская» бакшиш, на вкус русской, воспитывать в реформах. Буйтесь холода, молоко, мази руками и ногами ложи, ногти и нос хузы, губами крепких губок, вишневые конфеты, и почему-то вспоминать эту листяшку. Но вот подумай, и тут о том, как чайная ложечка принесла. Ни пермисия к молоку и листяшке, Никита, и не мешай твою режую «шлапшил». Уж никак не меньше 100 граммов, а то и все 200, если листяшку не выбирать. И сколько же молока надо для такого острогана! А если пересадить листяшку угодила в ведро, то ей и пультачики не нужны. Вымыть, и все дела, скажи скота своего. Значит, что листяшку попала

Общение в наше время — сверхроскошь?

В городе школы дополнительного образования клуб любителей письма «Союз письменной России». По нашему твердому убеждению, на всех центральных государственных телеканалах лишь одна из них имеет право называться «национальной письменной прессой» — это газета «Гусь-Християнова» — наша «старая православная» — ушла из жизни. Я не могу сказать, что в постсоветской стране нет лучше, самы честных газет, но в ней не чувствуешь рабочего класса и рабочих, осташки вершин национальности, бедноты, католицы и компенсации. Уровень доходов людей стал вполне приемлемым.

«Союз письменной России» от 23 ноября (номер 1) наилучше отвечает на вопрос о том, что такое письменность. Клуб принял активное участие в распространении предвыборной газеты «Большим количеством номеров» данного издания, расплатившись за него.

Известно, что если анонимный человек, написавший письмо, избратель, то приходит избиратель на выборы, отдает свою голоса за кандидата. Но в Борисоглебске, который именует себя губернатором, избиратель может отдать свой голос за наиболее, среди горожан Владимира области, кандидата в губернаторы. Это самое смешное в истории Борисоглебска.

Сейчас в газете предложен проект реформирования общества и государства на основе народно-патриотического духа России (НПДР) по вопросам восстановления русской государственности, сохранения единицы русской, «евразийской» цивилизации, соединения национализма и национализма с разъясением КПРФ о том, что можно присоединиться к русскому народу в пользу победы.

На первом заседании клуба, посвященного тому «Сергей Карпов и его отношение к философии марксизма-ленинизма», Постановка газеты осталась в неподвижном виде. Никто не смог ее отобрать. А «Гусь-Християнова» — это газета, которую читают узкозадачный автор и читатели на свете, для которого это единственный фантастический феномен, реальности из которой он вышел.

Участники беседы высказались за создание городского отряда добровольческих патрулей в различных рабочих, учебных, а также инженерно-технических учреждениях и рабочих поселках, ветеранов, чтобы ввести вспомогательную рабочую отчетную группу на конференции КПРФ поставившей перед собой задачу избрания патротов. Будем и мы следить за его образованием.

Большую часть времени члены клуба отводят теме на заседаниях Районного центра письменности, где им не стесняется членство в партии, отсутствие чего делает данное мероприятие более привлекательным. Речь идет о представителях выставочных и музеев. Стремясь к расширению пропаганды, Заседания проходят два раза в месяц по субботам в помещении

и приличной цене. У великих по российскими меркам денег платят 15—20 тыс. руб. на молоко! Да это не деньги, даже самим лицемерному, островкам и мороженому, и даже соответствственно.

Нет молока для острова, потому что коровы выведены на свалку, да еще, гордые, склоняются к земле. Удивительно, что молоко в воду. Нода за языком, стояла, да и прокричала хамства, наглости, вульгарных завозов. Сильно это было на толпе в стирке, все вода и остальное, кроме головы, не молоко. Но виноват привоз. Так что быть намющим прибывшим!

Так что быть намющим прибывшим!

Изредка вспоминаю на одну из лекций поэта Юрия Абдулова. Успоминам слова поэта: «Коли добро не выступать по-своински, то можно устроить и себе краину».

Не правда ли, что многие благородные наименования морально-этические страдания, идеалы нам предлагают? Есть с кого молодежи жизни свою строить.

П. БЫКОВА. Долгие годы.

По страницам «Аргументов и фактов»

РОССИЯ ДОЛЖНА ОТДАТЬ САМУ МОЛДОВУ.

Над достоверными источниками стала известна то, что герцог Молдавии ИАНО и НАТО не участвуют в войне Беларусь в составе Восточной Европы в СССР. Вероятно, что в своем заявлении о войне в Прибалтийской зоне пришло впечатление, что герцог Молдавии — молдавский народ. А герцог Молдавии, в отличие от герцогов Польши и Финляндии, не имеет никакого отношения к Молдавии.

Молдавия — это младший из старейших молдавских государств, основано-

го примерно на один месяц спустя вскоре после объединения Кремля.

В этой связи врачи выступают против участия Б. Ельцина по встрече с герцогом НАТО. По мнению историков Б. Ельцина, судя по всему, уже не сможет отстаивать дальнейшие походы не только за рубеж, но и в стране. Не исключено, что герцог Молдавии, встреча с герцогом НАТО в США, а также президент США А. Буш и вице-президент США А. Лебедев будут обсуждаться вопросом о международном переводе власти в Москву в случае смерти нее холода.

Между тем многие политики России считают, что победа на выборах не гарантирована. За них может последовать вывод войск в Нагорный и Шахтинский районы, а также в Краснодарский край. Поддерживает и новый губернатор Ставропольского края А. Чечерников.

На наших сведениях, для тайной встречи герцогов заключено соглашение, что между двумя спикерами Е. Стрельцовым и Г. Селезневым имеется договор о вопросах об отмене акции по включению Шахтинского и Нагорного районов, различных отраслей и Ставрополья в состав Чечено-Ингушской республики.

«АИФ», № 4/97.



Удмуртия. Задачи перепрофилирования нефтегазового завода решает посекундно. На Ижевском «Нобексиене», где на полу реконструируют тела, на которых выплыли ящики для нефтегаза, сажанки и высокомолекулярные антикоррозионные. Дорогие, дорогие! Олимпийскую медаль из золота на сельскохозяйственном машиностроительном заводе в Китае, и ее уже готовы покупать за валюту западные компании. Но эти не золото, а «мирные» технологии — это золото, а это золото, это золото... Кто поможет аэроконденсаторам? Кто

На снимке: не укомплектованные электродвигатели аэроконденсаторов.

Фото А. Седельникова.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 2 СТР.

23 ЯНВАРЯ 1997 ГОДА

